
824
 341  Staré Město u Uh. Hradiště - Vlárský průsmyk, Újezdec u Luhačovic - Luhačovice
km km SŽDC, státní organizace / ČD, a.s. Vlak 23201


23203


12251


4351 4321 4243 12253



4303



14305 23205


12255


4353


14307

Ze stanice Vsetín Horní 
Lideč

Veselí nad 
Moravou

Luhačovice Hodonín Kyjov Horní 
Lideč

0 Staré Město u Uherského Hradiště 330  4 35  5 00  5 33  6 05  6 35
5 Uherské Hradiště   4 41  4 40  5 06  5 38  6 10  6 40

Uherské Hradiště   4 45 5 39  6 41
7 Kunovice   4 48 5 42  5 40  6 44

Kunovice   4 49 5 45  6 44
10 Vésky  4 52 5 48  6 47
12 Popovice u Uherského Hradiště  4 55 5 51  6 50
16 Hradčovice  5 03 5 56  6 56
20 Havřice  5 07 6 00  7 00
22 Uherský Brod   5 10 6 03  7 03

Uherský Brod  5 13 6 06  7 06
26 Újezdec u Luhačovic   5 17  4 44 6 10  7 10

0    Újezdec u Luhačovic  5 22   6 12   7 12
5    Polichno  5 28   6 18   7 18
6    Biskupice u Luhačovic  5 30   6 20   7 20

10    Luhačovice   5 36   6 26   7 26
26 Újezdec u Luhačovic  5 20 6 10  7 10
29 Šumice  5 24 6 14  7 14
31 Nezdenice  5 27 6 17  7 17
33 Záhorovice  5 30 6 20  7 20
35 Bojkovice    5 34 6 24  7 24

Bojkovice   5 45 6 25
36 Bojkovice město  5 48 6 28
39 Pitín zastávka  5 52 6 32
45 Hostětín  5 59 6 39
50 Slavičín  6 05 6 57
53 Divnice  6 09 7 01
54 Bohuslavice nad Vláří  6 11 7 05
59 Popov  6 17 7 11
63 Bylnice 283   4 49  6 11  6 22 7 16 7 30

Bylnice 283  4 50  6 12 7 31
66 Svatý Štěpán  4 53  6 15 7 34
68 Vlárský průsmyk   4 56  6 18 7 37

Do stanice
       Vlárský průsmyk 
       Trenčianska Teplá 

 jede v , nejede 23. – 30.XII.
 jede v ,  a 14.IV., 5.VII., 28.IX., 17.XI., 

nejede 15.IV., 18.XI.

 12203 / 12253 / 4303  Veselí nad Moravou -
Bylnice v a , kromě 28.IX.

 viz trať 340
 v  a 23., 27. – 30.XII. nutno přestoupit



341 



825
 341  Staré Město u Uh. Hradiště - Vlárský průsmyk, Újezdec u Luhačovic - Luhačovice
km km SŽDC, státní organizace / ČD, a.s. Vlak 4355


14331 881




4110
1 2

4333
66



12257


4307


883




4307


12259


4335
2 

14309 12261
3

4111


Ze stanice Olomouc 
hl.n.

Hradec 
Králové hl.n.

Brno hl.n.

0 Staré Město u Uherského Hradiště 330  6 35  6 56 7 33  8 05  8 05 8 32 9 35 10 05
5 Uherské Hradiště   6 40  7 02 7 38  8 11  8 11 8 38 9 41 10 11

Uherské Hradiště   6 41  7 04 7 40 7 49  8 20 8 43 9 43  10 19
7 Kunovice   6 44   7 52  8 23  9 46  10 22  10 25

Kunovice   6 44   7 52  8 28  9 47  10 27
10 Vésky  6 47   7 55  8 31  9 51  10 31
12 Popovice u Uherského Hradiště  6 50   7 58  8 34  9 54  10 34
16 Hradčovice  6 56   8 03  8 39  9 59  10 39
20 Havřice  7 00   8 08  8 44  10 04  10 44
22 Uherský Brod   7 03  7 22 8 11  8 47 9 00 10 07  10 47

Uherský Brod  7 15  7 26 8 12  8 50 9 02 10 09
26 Újezdec u Luhačovic   7 19  7 30 8 16  8 54 9 07 10 13

0    Újezdec u Luhačovic   7 22  7 31   9 10  10 17
5    Polichno   7 28      10 23
6    Biskupice u Luhačovic   7 30      10 25

10    Luhačovice    7 36  7 44  9 23  10 31
26 Újezdec u Luhačovic  7 20 8 16  9 09 10 13
29 Šumice  7 24 O 8 20 V 9 13 10 17
31 Nezdenice  7 27 L 8 24 E 9 16 10 21
33 Záhorovice  7 30 Š 8 27 L 9 20 10 24
35 Bojkovice    7 34 A 8 30 E 9 23 10 27

Bojkovice   7 35 V  8 31 H 9 23 10 28
36 Bojkovice město  7 37 A  8 33 R 9 26 10 30
39 Pitín zastávka A 9 30
45 Hostětín D 9 37
50 Slavičín 9 42
53 Divnice 9 46
54 Bohuslavice nad Vláří 9 48
59 Popov 9 54
63 Bylnice 283  9 59

Bylnice 283
66 Svatý Štěpán 
68 Vlárský průsmyk 

Do stanice Brno hl.n.
       Vlárský průsmyk 
       Trenčianska Teplá 

 v úseku Staré Město u Uherského Hradiště -
Újezdec u Luhačovic jsou cestující odbaveni 
jako ve spěšném vlaku

 jede v , nejede 23. – 30.XII.
 jede v ,  a 23. – 30.XII.

 4105 / 12205 / 4333  Brno hl.n. - Bojkovice v 
a 14.IV., 5.VII., 28.IX., 17.XI., kromě 15.IV., 
18.XI.
12205 / 4333  Veselí nad Moravou -
Bojkovice v a 23., 27. – 30.XII., 15.IV., 18.XI., 
kromě 24.XII., 14.IV., 5.VII., 28.IX., 28.X., 17.XI.

 viz trať 340
6 v ,  a 23. – 30.XII.
2 v  a 
1 v 
2 v  a 
3 v , kromě 23. – 30.XII.
6 v ,  a 23. – 30.XII. 341 



826
 341  Staré Město u Uh. Hradiště - Vlárský průsmyk, Újezdec u Luhačovic - Luhačovice
km km SŽDC, státní organizace / ČD, a.s. Vlak 885




4309


12271 4337


14311 23231


4357 4115


4311


Sp 1728
5

887




12273

Ze stanice Praha hl.n. Vsetín Brno hl.n. Olomouc 
hl.n.

0 Staré Město u Uherského Hradiště 330 10 32 11 35 12 25 12 33 13 00
5 Uherské Hradiště  10 38 11 41 12 31 12 27 12 39 13 06

Uherské Hradiště  10 43  11 27 11 44  12 34  12 34 12 40 13 09  13 27
7 Kunovice    11 32 11 47  12 37  12 37   13 32

Kunovice   11 47  12 37  12 37 C 
10 Vésky  11 51  12 41  12 41 I 
12 Popovice u Uherského Hradiště  11 54  12 44  12 44 M 
16 Hradčovice  11 59  12 49  12 49 B 
20 Havřice  12 04  12 54  12 54 U 
22 Uherský Brod  10 59 12 07  12 57  12 57 R 13 30

Uherský Brod 11 00 11 05 12 09 13 05 K 13 32
26 Újezdec u Luhačovic  11 04 11 08 12 13 13 08 13 37

0    Újezdec u Luhačovic 11 05   12 17  13 41
5    Polichno    12 23  
6    Biskupice u Luhačovic    12 25  

10    Luhačovice  11 18   12 31  13 54
26 Újezdec u Luhačovic 11 09 12 13 13 09
29 Šumice G 11 13 12 17 13 13 B
31 Nezdenice A 11 16 12 21 13 16 U

33 Záhorovice L 11 20 12 24 13 20 C
35 Bojkovice   Á 11 23 12 27 13 23 H

Bojkovice  N 11 23 12 28 13 23 L
36 Bojkovice město 11 26 12 30 13 26 O
39 Pitín zastávka 11 30 13 30 V

45 Hostětín 11 37 13 37
50 Slavičín 11 42 13 42
53 Divnice 11 46 13 46
54 Bohuslavice nad Vláří 11 48 13 48
59 Popov 11 54 13 54
63 Bylnice 283  11 59  13 26 13 59

Bylnice 283  13 27
66 Svatý Štěpán  13 30
68 Vlárský průsmyk   13 33

Do stanice Brno hl.n.
       Vlárský průsmyk 
       Trenčianska Teplá 

 v úseku Staré Město u Uherského Hradiště -
Újezdec u Luhačovic jsou cestující odbaveni 
jako ve spěšném vlaku

 jede v , nejede 23. – 30.XII.
 jede v  a 
 viz trať 340

5 v ,  a 

341 



827
 341  Staré Město u Uh. Hradiště - Vlárský průsmyk, Újezdec u Luhačovic - Luhačovice
km km SŽDC, státní organizace / ČD, a.s. Vlak 4339


14313 12263

1 2
4117

4 


889




4313



12275


4341 14315 4363

Ze stanice Brno hl.n. Praha hl.n.
0 Staré Město u Uherského Hradiště 330 13 35 14 05 14 32 15 35
5 Uherské Hradiště  13 41 14 11 14 38 15 41

Uherské Hradiště  13 44  14 17 14 43  15 27 15 44
7 Kunovice  13 47  14 20  14 25   15 32 15 47

Kunovice  13 47  14 27  15 50
10 Vésky 13 51  14 30  15 53
12 Popovice u Uherského Hradiště 13 54  14 34  15 56
16 Hradčovice 14 00  14 39  16 03
20 Havřice 14 05  14 44  16 08
22 Uherský Brod  14 08  14 47 14 59 16 12

Uherský Brod 14 15 15 00 15 05 16 15
26 Újezdec u Luhačovic  14 18 15 04 15 08 16 18

0    Újezdec u Luhačovic  14 20 15 05   16 20
5    Polichno  14 26    16 26
6    Biskupice u Luhačovic  14 28    16 28

10    Luhačovice   14 34 15 18   16 34
26 Újezdec u Luhačovic 14 20 J  15 09 16 20
29 Šumice 14 24 A  15 13 16 24
31 Nezdenice 14 27 N  15 16 16 27
33 Záhorovice 14 31  15 20 16 31
35 Bojkovice   14 34 A  15 23 16 34

Bojkovice  14 43 M  15 23 16 43
36 Bojkovice město  14 46 O  15 26  16 46
39 Pitín zastávka  14 50 S  15 30  16 50
45 Hostětín  14 57  15 37
50 Slavičín  15 02 K  15 42
53 Divnice  15 06 O  15 46
54 Bohuslavice nad Vláří  15 08 M  15 48
59 Popov  15 14 E  15 54
63 Bylnice 283   15 19 N  15 59

Bylnice 283  15 21 S  16 01  17 41
66 Svatý Štěpán  15 24 K  16 04  17 48
68 Vlárský průsmyk   15 27 Ý  16 07  17 53

Do stanice
       Vlárský průsmyk  16 09  17 59
       Trenčianska Teplá   16 25  18 16

 v úseku Staré Město u Uherského Hradiště -
Újezdec u Luhačovic jsou cestující odbaveni 
jako ve spěšném vlaku

 jede v  do 30.VI. a od 8.IX. a 27.IX., 16.XI., 
nejede 29.IX., 17.XI.

 jede v , nejede 2.VII. – 27.VIII., 28.IX., 28.X., 
17.XI.

 jede v , nejede 2.VII. – 27.VIII.
 4117 / 4313  Brno hl.n. - Vlárský průsmyk v 

 do 30.VI. a od 8.IX. a 27.IX., 16.XI., kromě 
29.IX., 17.XI.

 viz trať 340
4 v  – , kromě 27.IX., 16.XI.
1 v 
2 v  a 

341 



828
 341  Staré Město u Uh. Hradiště - Vlárský průsmyk, Újezdec u Luhačovic - Luhačovice
km km SŽDC, státní organizace / ČD, a.s. Vlak 12265

3
4119


891




4315


12277


14317 4317 23223



23225




4343


14319 Sp 1734
7

Ze stanice Brno hl.n. Praha hl.n. Horní 
Lideč

Vsetín

0 Staré Město u Uherského Hradiště 330 16 05 16 32  17 33 18 05 18 35
5 Uherské Hradiště  16 11 16 38  17 38 18 11 18 41

Uherské Hradiště   16 19 16 43  17 27  17 43 18 30 18 42
7 Kunovice   16 22  16 25   17 32  17 46 18 33

Kunovice   16 27   17 46 18 35 S
10 Vésky  16 30   17 50 18 38 L
12 Popovice u Uherského Hradiště  16 34   17 54 18 41 A

16 Hradčovice  16 39   17 59 18 46 V
20 Havřice  16 44   18 04 18 51 K
22 Uherský Brod   16 47 16 59  18 07 18 54 O

Uherský Brod 17 00 17 05  18 19  19 02 V
26 Újezdec u Luhačovic  17 04 17 08  18 23  19 06

0    Újezdec u Luhačovic 17 05  18 00    19 10
5    Polichno   18 06    19 16
6    Biskupice u Luhačovic   18 08    19 18

10    Luhačovice  17 18  18 14    19 24
26 Újezdec u Luhačovic 17 09  18 24  19 06
29 Šumice H 17 13  18 28  19 10
31 Nezdenice R 17 16  18 32  19 14
33 Záhorovice A 17 20  18 35  19 17
35 Bojkovice   D 17 23  18 39  19 20

Bojkovice  I 17 23  18 43  19 20
36 Bojkovice město Š 17 26  18 46  19 25
39 Pitín zastávka Ť 17 30  18 50
45 Hostětín A 17 37  18 57
50 Slavičín N 17 42  19 02
53 Divnice 17 46  19 06
54 Bohuslavice nad Vláří 17 48  19 08
59 Popov 17 54  19 14
63 Bylnice 283  17 59  19 19  19 21  19 56

Bylnice 283  19 25  19 57
66 Svatý Štěpán  19 28  20 00
68 Vlárský průsmyk   19 31  20 03

Do stanice Brno hl.n.
       Vlárský průsmyk 
       Trenčianska Teplá 

 v úseku Staré Město u Uherského Hradiště -
Újezdec u Luhačovic jsou cestující odbaveni 
jako ve spěšném vlaku

 jede v , nejede 23. – 30.XII.

 jede v , nejede 24. – 26.XII., 14. – 16., 30.IV., 
7.V., 5., 6.VII., 28.IX., 28.X., 17.XI.

 jede v ,  a 25., 26.XII., 14. – 16., 30.IV., 7.V., 
5., 6.VII., 28.IX., 17.XI., nejede 24., 31.XII.

 nejede 24. – 26., 31.XII.

 jede v , nejede 5.VII., 28.X., 17.XI.
 23225 / 23223  Vsetín - Vlárský průsmyk v , 

kromě 25., 26.XII., 14. – 16., 30.IV., 7.V., 5., 
6.VII., 28.IX., 28.X., 17.XI.

 viz trať 340

3 v , kromě 23. – 30.XII.
7 v  a , kromě 24., 25.XII., 14. – 16., 30.IV., 

7.V., 5.VII., 28.X., 17.XI.

341 



829
 341  Staré Město u Uh. Hradiště - Vlárský průsmyk, Újezdec u Luhačovic - Luhačovice
km km SŽDC, státní organizace / ČD, a.s. Vlak 12267




Sp 1733


14333 14323 12269


14230


12279


895


4345


12281
8 8 
8 

Sp 1735



4320 12283


4347


Ze stanice Brno hl.n. Vizovice Praha hl.n. Brno hl.n. Bylnice
0 Staré Město u Uherského Hradiště 330 19 05 19 45  20 05 20 30  21 35  22 00
5 Uherské Hradiště  19 11 19 51  20 11 20 36  21 41  22 06

Uherské Hradiště  19 14  20 32 20 37  20 40 21 14  22 07
7 Kunovice  19 17 19 19  20 35  20 43 21 17 21 19  22 10

Kunovice  Ž 19 20 B  20 43 S 21 23  22 12
10 Vésky U 19 23 O  20 46 L 21 26  22 15
12 Popovice u Uherského Hradiště R 19 26 U  20 49 A 21 29  22 17
16 Hradčovice Á 19 31 Z  20 53 V 21 33  22 21
20 Havřice Ň 19 35 O  20 57 K 21 37  22 25
22 Uherský Brod  19 39 V  21 00 O 21 41  22 28

Uherský Brod 19 42  19 58 V 21 42  22 29
26 Újezdec u Luhačovic  19 46  20 02 21 46  21 44  22 32

0    Újezdec u Luhačovic   19 48  20 02   21 48 
5    Polichno   19 54  20 08   21 54 
6    Biskupice u Luhačovic   19 56  20 10   21 56 

10    Luhačovice    20 02  20 16   22 02 
26 Újezdec u Luhačovic 19 46 21 46  22 33
29 Šumice 19 50 21 50  22 36
31 Nezdenice 19 54 21 54  22 39
33 Záhorovice 19 57 21 57  22 42
35 Bojkovice   20 00 22 01  22 45

Bojkovice   20 02 22 02  22 46
36 Bojkovice město  20 04 22 04  22 48
39 Pitín zastávka  20 08 22 08
45 Hostětín  20 15 22 15
50 Slavičín  20 21 22 21
53 Divnice  20 24 22 24
54 Bohuslavice nad Vláří  20 27 22 27
59 Popov  20 32 22 32
63 Bylnice 283   20 37 22 37

Bylnice 283
66 Svatý Štěpán 
68 Vlárský průsmyk 

Do stanice Veselí nad 
Moravou

       Vlárský průsmyk 
       Trenčianska Teplá 

 nejede 24., 31.XII.
 nejede 24., 25., 31.XII.
 jede v , nejede 23. – 30.XII.
 jede v , nejede 24. – 26.XII., 14. – 16., 30.IV., 

7.V., 5., 6.VII., 28.IX., 28.X., 17.XI.

 jede v  a , nejede 24., 25.XII., 14. – 16., 
30.IV., 7.V., 5.VII., 28.X., 17.XI.

 jede v  a 25.XII., 14. – 16., 30.IV., 7.V., 5.VII., 
17.XI.

 jede v  a 14. – 16., 30.IV., 7.V., 5.VII., 17.XI., 
nejede 24. – 31.XII.

 12267 / 4316  Uherské Hradiště - Veselí nad 
Moravou v , kromě 23. – 30.XII.

 viz trať 340
8 v  a 23., 27. – 30.XII., kromě 14. – 16., 30.IV., 

7.V., 5.VII., 28.X., 17.XI.

8 v  a 23., 27. – 30.XII., kromě 14. – 16., 30.IV., 
7.V., 5.VII., 28.X., 17.XI.

8 v  a 23., 27. – 30.XII., kromě 14. – 16., 30.IV., 
7.V., 5.VII., 28.X., 17.XI.

341 



830
 341  Vlárský průsmyk - Staré Město u Uh. Hradiště, Luhačovice - Újezdec u Luhačovic
km km SŽDC, státní organizace / ČD, a.s. Vlak 4330


4241


4321 4300


Sp 1720


12250


12252


14304 23204


Sp 1722
4

4101


4302


892



       Trenčianska Teplá 
       Vlárský průsmyk 

Ze stanice Brno hl.n. Veselí nad 
Moravou

0 Vlárský průsmyk  4 59
2 Svatý Štěpán  5 01
5 Bylnice 283   5 05

Bylnice 283  4 00  5 11  5 07  5 45
9 Popov  4 05 L  S 5 12  5 50 Š

14 Bohuslavice nad Vláří  4 10 I  A 5 18  5 56 O

15 Divnice  4 12 T  N 5 21  5 58 H
18 Slavičín  4 16 A  T 5 25  6 05 A
23 Hostětín  4 22 V  O 5 31  6 11 J

29 Pitín zastávka  4 29 A  N 5 38  6 18
32 Bojkovice město  4 05  4 32  5 42  6 22
33 Bojkovice    4 07  4 35  5 44  6 24

Bojkovice   3 35  4 07  4 35  5 05 5 45  6 25
35 Záhorovice  3 38  4 10  4 38  5 08 5 48  6 28
37 Nezdenice  3 41  4 13  4 42  5 12 5 52  6 32
39 Šumice  3 44  4 16  4 45  5 15 5 55  6 35
42 Újezdec u Luhačovic   3 47  4 19  4 48  5 19 5 59  6 39

0    Luhačovice    4 30   5 43  
4    Biskupice u Luhačovic    4 35   5 48  
5    Polichno    4 37   5 50  

10    Újezdec u Luhačovic     4 44   5 57  
42 Újezdec u Luhačovic  3 47  4 19  5 20  4 49  5 20 6 00  6 40
46 Uherský Brod   3 51  4 23  4 53  5 23 6 03  6 44

Uherský Brod  3 52  4 25  4 55  5 25 6 05  6 46
48 Havřice  3 55  4 28  4 58  5 28 6 08  6 49
52 Hradčovice  3 59  4 32  5 02  5 32 6 12  6 55
56 Popovice u Uherského Hradiště  4 03  4 36  5 07  5 37 6 17  6 59
58 Vésky  4 05  4 38  5 10  5 40 6 20  7 02
61 Kunovice   4 08  4 41  5 13  5 43 6 23  7 06

Kunovice   4 09  4 42  5 13  5 44  5 46 6 24  7 07
63 Uherské Hradiště   4 12  4 45  5 16  5 49 6 27 6 33  7 10 7 21

Uherské Hradiště  4 13  4 46  5 17  5 53 6 16 6 35  6 43  7 12 7 22
68 Staré Město u Uherského Hradiště 330   4 19  4 52  5 23  5 59 6 22  6 49  7 18 7 28

Do stanice Kojetín Bylnice Brno hl.n. Horní 
Lideč

Brno hl.n. Praha hl.n.

 nejede 25.XII., 1.I.
 nejede 25., 26.XII., 1.I.
 jede v , nejede 23. – 30.XII.

 jede v , nejede 27. – 30.XII.
 jede v ,  a 14.IV., 5.VII., 28.IX., 17.XI., 

nejede 15.IV., 18.XI.
 jede v ,  a 27. – 30.XII.

 jede v  a 23., 27. – 30.XII., 14.IV., 5.VII., 
28.IX., 17.XI., nejede 15.IV., 18.XI.

 viz trať 340

4 v ,  a 14.IV., 5.VII., 28.IX., 17.XI., kromě 
15.IV., 18.XI.

341 



831
 341  Vlárský průsmyk - Staré Město u Uh. Hradiště, Luhačovice - Újezdec u Luhačovic
km km SŽDC, státní organizace / ČD, a.s. Vlak 14308 4332


12205


14330 4334


23208


4304
9 9

4107


890




23210


4306
2 

Sp 1721



12254
3 7

       Trenčianska Teplá 
       Vlárský průsmyk 

Ze stanice Veselí nad 
Moravou

Brno hl.n. Brno hl.n.

0 Vlárský průsmyk  6 23 7 43
2 Svatý Štěpán  6 25 7 45
5 Bylnice 283   6 30 7 50

Bylnice 283  6 25  6 31  6 54 8 05 7 54
9 Popov  6 30  6 59 H 7 59 L

14 Bohuslavice nad Vláří  6 36  7 05 R 8 05 I

15 Divnice  6 38  7 07 A 8 07 T
18 Slavičín  6 46  7 11 D 8 11 A
23 Hostětín  6 51  7 16 I 8 16 V

29 Pitín zastávka  6 58  7 24 Š 8 24 A
32 Bojkovice město  6 41  7 02  7 28 Ť 8 28
33 Bojkovice    6 43  7 04  7 30 A 8 30

Bojkovice   6 45  7 05  7 35 N 8 41
35 Záhorovice  6 48  7 08  7 38 8 44
37 Nezdenice  6 52  7 12  7 42 8 47
39 Šumice  6 55  7 15  7 45 8 50
42 Újezdec u Luhačovic   6 59  7 19  7 49 8 54

0    Luhačovice  6 43   7 03    8 13 
4    Biskupice u Luhačovic  6 48   7 08     
5    Polichno  6 50   7 10     

10    Újezdec u Luhačovic   6 57   7 17    8 26 
42 Újezdec u Luhačovic  7 00  7 20  7 50  8 27 8 56
46 Uherský Brod   7 04  7 24  7 54  8 31 9 00

Uherský Brod  7 06  7 25  7 56  8 32 9 01
48 Havřice  7 09  7 28  7 59   9 04
52 Hradčovice  7 14  7 32  8 04   9 09
56 Popovice u Uherského Hradiště  7 19  7 36  8 09   9 13
58 Vésky  7 22  7 39  8 12   9 15
61 Kunovice   7 26  7 42  8 15  8 25   9 18

Kunovice   7 27  7 42  8 15  8 30   9 19
63 Uherské Hradiště   7 30 7 37  7 45  8 18  8 33  8 49 9 22 9 25

Uherské Hradiště  7 43  7 46  8 20  8 52  9 27  9 27 9 43
68 Staré Město u Uherského Hradiště 330   7 49  7 51  8 26  8 58  9 33  9 33 9 49

Do stanice Horní 
Lideč

Olomouc 
hl.n.

Horní 
Lideč

 v úseku Újezdec u Luhačovic - Staré Město u 
Uherského Hradiště jsou cestující odbaveni jako 
ve spěšném vlaku

 jede v , nejede 23. – 30.XII.
 jede v  a 

 jede v ,  a 23. – 30.XII.
 jede v  a 27. – 30.XII., 14.IV., 5.VII., 28.IX., 

17.XI., nejede 15.IV., 18.XI.

 4959 / 1721  Tišnov - Staré Město u 
Uherského Hradiště v , kromě 27. – 30.XII., 
3.VII. – 1.IX.

 viz trať 340
2 v  a 

3 v , kromě 23. – 30.XII.
9 Bojkovice – Staré Město u Uherského Hradiště
7 v  a , kromě 24., 25.XII., 14. – 16., 30.IV., 

7.V., 5.VII., 28.X., 17.XI.
9 Bojkovice – Staré Město u Uherského Hradiště 341 
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 341  Vlárský průsmyk - Staré Město u Uh. Hradiště, Luhačovice - Újezdec u Luhačovic
km km SŽDC, státní organizace / ČD, a.s. Vlak 14310 4336

2 2
12270


888




4308


888




4114


12256


14312 4338
2 

886




4310


886




4116


12258
1 2

       Trenčianska Teplá 
       Vlárský průsmyk 

Ze stanice
0 Vlárský průsmyk J J
2 Svatý Štěpán A A
5 Bylnice 283  N N

Bylnice 283 10 04 12 04
9 Popov A 10 09 A B 12 09 B

14 Bohuslavice nad Vláří M 10 15 M U 12 15 U

15 Divnice O 10 17 O C 12 17 C
18 Slavičín S 10 21 S H 12 21 H
23 Hostětín 10 26 L 12 26 L

29 Pitín zastávka K 10 34 K O 12 34 O
32 Bojkovice město 9 20 O 10 38 O 11 20 V 12 38 V
33 Bojkovice   9 22 M 10 40 M 11 22 12 40

Bojkovice  9 25 E 10 41 E 11 25 12 41
35 Záhorovice 9 28 N 10 44 N 11 28 12 44
37 Nezdenice 9 32 S 10 47 S 11 32 12 47
39 Šumice 9 35 K 10 50 K 11 35 12 50
42 Újezdec u Luhačovic  9 39 Ý 10 53 Ý 11 39 12 53

0    Luhačovice 9 24  10 35  11 24  12 35 
4    Biskupice u Luhačovic 9 29    11 29   
5    Polichno 9 31    11 31   

10    Újezdec u Luhačovic  9 38  10 48  11 38  12 48 
42 Újezdec u Luhačovic 9 40 10 49 10 54 11 40 12 49 12 54
46 Uherský Brod  9 44 10 53 10 58 11 44 12 53 12 58

Uherský Brod 9 51   11 01  11 15 11 51   13 01  13 15
48 Havřice 9 54   11 18 11 54   13 18
52 Hradčovice 9 59   11 23 11 59   13 23
56 Popovice u Uherského Hradiště 10 04   11 27 12 04   13 27
58 Vésky 10 07   11 31 12 07   13 31
61 Kunovice  10 10   11 34 12 09   13 34

Kunovice  10 10  10 27   11 35  11 37 12 10   13 35  13 37
63 Uherské Hradiště  10 13  10 32 11 17  11 40 12 13 13 17  13 40

Uherské Hradiště 10 20 11 22 11 43 12 17 13 22 13 43
68 Staré Město u Uherského Hradiště 330  10 26 11 28 11 49 12 23 13 28 13 49

Do stanice Praha hl.n. Praha hl.n. Brno hl.n. Praha hl.n. Praha hl.n. Brno hl.n.
 v úseku Újezdec u Luhačovic - Staré Město u 

Uherského Hradiště jsou cestující odbaveni jako 
ve spěšném vlaku

 viz trať 340
2 v  a 
1 v 

2 v  a 

341 



833
 341  Vlárský průsmyk - Staré Město u Uh. Hradiště, Luhačovice - Újezdec u Luhačovic
km km SŽDC, státní organizace / ČD, a.s. Vlak 14314 4340

1 1
12280

 
12272 Sp1727


12278


23218


884




4312



884




4118




12260
1

14316 4342

       Trenčianska Teplá 
       Vlárský průsmyk 

Ze stanice Brno hl.n.
0 Vlárský průsmyk  13 48
2 Svatý Štěpán  13 50
5 Bylnice 283   13 55

Bylnice 283 14 01  14 04
9 Popov J G  14 09 G

14 Bohuslavice nad Vláří A A  14 15 A

15 Divnice V L  14 17 L
18 Slavičín O Á  14 21 Á
23 Hostětín Ř N  14 26 N

29 Pitín zastávka I  14 34
32 Bojkovice město 13 20 N  14 38 15 32
33 Bojkovice   13 22 A  14 40 15 34

Bojkovice  13 25  14 41 15 35
35 Záhorovice 13 28  14 44 15 38
37 Nezdenice 13 32  14 47 15 42
39 Šumice 13 35  14 50 15 45
42 Újezdec u Luhačovic  13 39  14 53 15 49

0    Luhačovice 13 18  14 35  15 34 
4    Biskupice u Luhačovic 13 23    15 39 
5    Polichno 13 25    15 41 

10    Újezdec u Luhačovic  13 32  14 48  15 48 
42 Újezdec u Luhačovic 13 40 14 49 14 54 15 50
46 Uherský Brod  13 44 14 53 14 58 15 54

Uherský Brod 13 51   15 01  15 15 15 55
48 Havřice 13 54   15 18 15 58
52 Hradčovice 13 59   15 23 16 03
56 Popovice u Uherského Hradiště 14 04   15 27 16 07
58 Vésky 14 07   15 31 16 11
61 Kunovice  14 10  14 31   15 34 16 14

Kunovice  14 10  14 22  14 33  14 35   15 35  15 37 16 14
63 Uherské Hradiště  14 13  14 27  14 38  14 38 15 17  15 40 16 17

Uherské Hradiště 14 20  15 07 15 22 15 43 16 20
68 Staré Město u Uherského Hradiště 330  14 26  15 13 15 28 15 49 16 26

Do stanice Horní 
Lideč

Praha hl.n. Praha hl.n. Brno hl.n.

 v úseku Újezdec u Luhačovic - Staré Město u 
Uherského Hradiště jsou cestující odbaveni jako 
ve spěšném vlaku

 jede v  a 

 jede v  do 30.VI. a od 1.IX. a 27.IX., 16.XI., 
nejede 29.IX., 17.XI.

 jede v  –  do 29.VI. a od 28.VIII. a 29.IX., 
nejede 27., 28.IX., 16.XI., od 3.VII. do 25.VIII. 
jede v 

 4312 / 4118  Bylnice - Brno hl.n. v  do 
30.VI. a od 1.IX. a 27.IX., 16.XI., kromě 29.IX., 
17.XI.

 viz trať 340
1 v 

1 v 

341 



834
 341  Vlárský průsmyk - Staré Město u Uh. Hradiště, Luhačovice - Újezdec u Luhačovic
km km SŽDC, státní organizace / ČD, a.s. Vlak 12274 4360


882




4314


882




4120


12262


4362 14318 4344 4348


4121


4344 880



       Trenčianska Teplá  15 47
       Vlárský průsmyk   16 04

Ze stanice Brno hl.n.
0 Vlárský průsmyk  15 43  16 13
2 Svatý Štěpán  15 45  16 18
5 Bylnice 283   15 50  16 25

Bylnice 283 16 04
9 Popov V 16 09 O

14 Bohuslavice nad Vláří E 16 15 L

15 Divnice L 16 17 Š
18 Slavičín E 16 21 A
23 Hostětín H 16 26 V

29 Pitín zastávka R 16 34  17 14 A
32 Bojkovice město A 16 38  17 18  17 38
33 Bojkovice   D 16 40  17 20  17 40

Bojkovice  16 41  17 41  17 41
35 Záhorovice 16 44  17 44  17 44
37 Nezdenice 16 47  17 47  17 47
39 Šumice 16 50  17 50  17 50
42 Újezdec u Luhačovic  16 53  17 54  17 54

0    Luhačovice 16 35  17 38   18 20
4    Biskupice u Luhačovic   17 43   
5    Polichno   17 45   

10    Újezdec u Luhačovic  16 48  17 52   18 33
42 Újezdec u Luhačovic 16 49 16 54  17 55  17 55 18 34
46 Uherský Brod  16 53 16 58  17 59  17 59 18 38

Uherský Brod  17 01  17 15   18 00  18 15 18 39
48 Havřice   17 18  18 02  18 18 
52 Hradčovice   17 23  18 07  18 23 
56 Popovice u Uherského Hradiště   17 27  18 11  18 27 
58 Vésky   17 31  18 14  18 31 
61 Kunovice    17 34  18 17  18 34 

Kunovice   16 27   17 35  17 37  18 17  18 34 
63 Uherské Hradiště   16 32 17 17  17 40  18 20 18 26  18 37 18 55

Uherské Hradiště 17 22 17 43  18 21 18 27 18 56
68 Staré Město u Uherského Hradiště 330  17 28 17 49  18 27 18 33 19 02

Do stanice Praha hl.n. Praha hl.n. Brno hl.n. Olomouc 
hl.n.

 v úseku Újezdec u Luhačovic - Staré Město u 
Uherského Hradiště jsou cestující odbaveni jako 
ve spěšném vlaku

 jede v  a 
 jede v  a 27.IX., 16.XI., nejede 7.VII. – 1.IX., 

29.IX., 17.XI.

 viz trať 340

341 



835
 341  Vlárský průsmyk - Staré Město u Uh. Hradiště, Luhačovice - Újezdec u Luhačovic
km km SŽDC, státní organizace / ČD, a.s. Vlak 14320 4316

8


12264




14322 14324 Sp 1738


12276


4352
3 3

3

3248



4354 4318


4320 4354

       Trenčianska Teplá  17 37
       Vlárský průsmyk   17 53

Ze stanice
0 Vlárský průsmyk  17 56 20 36
2 Svatý Štěpán  17 59 20 39
5 Bylnice 283   18 02 20 43

Bylnice 283 18 04  19 24 20 45  20 49  20 54
9 Popov 18 09  19 29  20 54  20 59

14 Bohuslavice nad Vláří 18 15  19 35  21 00  21 05
15 Divnice 18 17  19 37  21 02  21 07
18 Slavičín 18 21  19 41  21 06  21 11
23 Hostětín 18 26  19 46  21 11  21 16
29 Pitín zastávka 18 34  19 54  21 19  21 24
32 Bojkovice město 18 38  19 58  21 23  21 28
33 Bojkovice   18 40  20 00  21 25  21 30

Bojkovice  18 41  20 01  21 31  21 31
35 Záhorovice 18 44  20 04  21 34  21 34
37 Nezdenice 18 47  20 07  21 37  21 37
39 Šumice 18 50  20 10  21 40  21 40
42 Újezdec u Luhačovic  18 54  20 14  21 44  21 44

0    Luhačovice  18 38   19 30  19 58   21 28  
4    Biskupice u Luhačovic  18 43   19 35  20 03   21 33  
5    Polichno  18 45   19 38  20 05   21 35  

10    Újezdec u Luhačovic   18 52   19 44  20 12   21 42  
42 Újezdec u Luhačovic 18 55  19 47  20 15   21 48  21 48  21 48
46 Uherský Brod  18 59  19 52  20 19  21 52  21 52

Uherský Brod 19 00  20 25  21 05  21 53  21 53
48 Havřice 19 02  20 28  21 08  21 56  21 56
52 Hradčovice 19 07  20 33  21 13  22 00  22 00
56 Popovice u Uherského Hradiště 19 11  20 37  21 17  22 04  22 04
58 Vésky 19 14    21 20  22 07  22 07
61 Kunovice  19 17  20 42  21 23  22 11  22 11

Kunovice  19 25 19 22  20 44  20 44  21 24  22 14  22 14
63 Uherské Hradiště  19 25  20 47  21 27  22 17  22 17

Uherské Hradiště 19 33  21 27  22 19  22 19
68 Staré Město u Uherského Hradiště 330  19 39  21 33

Do stanice Veselí nad 
Moravou

Brno hl.n. Valašské 
Meziříčí

Veselí nad
Moravou

Veselí nad 
Moravou

Luhačovice Veselí nad 
Moravou

 nejede 24., 31.XII.
 nejede 24., 25., 31.XII.
 jede v , nejede 23. – 30.XII.
 jede v , nejede 24. – 26.XII., 14. – 16., 30.IV., 

7.V., 5., 6.VII., 28.IX., 28.X., 17.XI.
 jede v  a , nejede 24., 25.XII., 14. – 16., 

30.IV., 7.V., 5.VII., 28.X., 17.XI.

 jede v ,  a 26.XII., 14. – 16., 30.IV., 7.V., 5., 
6.VII., 28.IX., 17.XI., nejede 24., 31.XII.

 jede v  a 25.XII., 14. – 16., 30.IV., 7.V., 5.VII., 
17.XI.

 jede v  a 14. – 16., 30.IV., 7.V., 5.VII., 17.XI., 
nejede 24. – 31.XII.

 jede v , nejede 24. – 26.XII., 14. – 16., 30.IV., 
7.V., 2.VII. – 27.VIII., 28.IX., 28.X., 17.XI.

 jede v  a 17.IV., 1., 8.V., nejede 25.XII., 16., 
30.IV., 7.V., 2.VII. – 27.VIII.

 4316 / 1736  Vlárský průsmyk - Brno hl.n. v 
, kromě 24. – 26.XII., 14. – 16., 30.IV., 7.V., 
2.VII. – 27.VIII., 28.IX., 28.X., 17.XI.

 viz trať 340
3 v , kromě 23. – 30.XII.
8 v , kromě 24. – 26.XII., 14. – 16., 30.IV., 7.V., 

2.VII. – 27.VIII., 28.IX., 28.X., 17.XI.
3 v , kromě 23. – 30.XII.
3 v , kromě 23. – 30.XII.

341 




